
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să activați 
rezervările pe Facebook și Instagram.
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Mai întâi, faceți clic pe Rezervări din meniul Setări .
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Apoi faceți clic pe Activați acum la Rezervați cu Facebook.
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Se va deschide o nouă fereastră pop-up cu informații despre următorul proces. Pentru a continua, 
faceți clic pe  Activare acum .
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Apoi veți fi direcționat către Facebook. Conectați-vă sau înregistrați-vă cu contul dvs. de afaceri pe 
Facebook.
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Se va deschide o fereastră pop-up cu informații despre cum vor fi utilizate informațiile dvs. Selectați 
contul dvs. făcând clic pe Continuați ca [contul dvs.] .
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În acest pas veți obține mai multe informații despre utilizarea datelor dvs. Acum faceți clic pe  
Continuați pentru a conecta Mozrest la Facebook.

DISH Rezervare - Cum se activează Rezervare cu Facebook și Rezervare cu Instagram

7 din 25



Apoi va fi afișată o prezentare generală a conturilor pe care urmează să le conectați.
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Continuați făcând clic pe  Continuare . 
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Apoi selectați Pagina de Facebook pentru care doriți să activați butonul de rezervare și faceți clic pe 
Continuare pentru a continua. 
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Odată ce ați selectat pagina de Facebook, selectați  profilul Instagram  pentru care doriți să activați 
butonul de rezervare și faceți clic pe  Continuare  pentru a continua.
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Apoi selectați un cont publicitar pentru Pagina de Facebook selectată pentru a face publicitate 
produselor și serviciilor  și faceți clic pe  Continuare  pentru a continua.   Notă: Facebook vă cere să 
faceți acest lucru, în cazul în care doriți să faceți publicitate.
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După setarea contului de adăugare, selectați un Meta Pixel pentru Pagina Facebook pe care veți activa 
butonul Rezervare și faceți clic pe Continuare .
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După ce ați selectat toate conturile necesare, veți vedea un rezumat al acestora. Faceți clic pe 
Continuați pentru a continua.
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Apoi, trebuie să permiteți partenerului nostru de integrare Mozrest să conecteze Facebook și Instagram 
cu DISH Reservation. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe Următorul . 
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Procesul de conectare va începe apoi.  Notă: procesul poate dura puțin mai mult. 
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Odată ce procesul de conectare este finalizat, faceți clic pe Terminat .
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Apoi primiți un mesaj de confirmare că Meta Connection s-a încheiat cu succes. Închideți pagina.
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Reveniți la DISH Reservation și faceți clic pe  Terminați configurarea . 
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Butonul Rezervați cu Facebook este acum activat. Rezervarea prin Instagram va funcționa și dacă v-ați 
conectat profilul.

DISH Rezervare - Cum se activează Rezervare cu Facebook și Rezervare cu Instagram

21 din 25



Pe pagina ta de Facebook, opțiunea de rezervare va arăta așa.
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Și pe Instagram va arăta așa.
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Asta este. Ai finalizat tutorialul și acum știi cum să activezi rezervările pe Facebook și Instagram.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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